
COMUNE DI BARCELLONA POZZO DI GOTTO

PROVINCIA DI MESSINA
II Commissione Consiliare permanente di studio e consultazione

Verbale n° 7 del 18/02/2022

L'anno duemilaventidue, il giorno 18 Febbraio, regolarmente convocata alle ore 12:15, si è riunita la II 

Commissione Consiliare Permanente di Studio e di Consultazione, per discutere sui seguenti punti all'ordine 

del giorno:

1) Impianti sportivi: Manutenzione e gestione.

2) Stato di fatto del mercato ortofrutticolo sito nella zona artigianale e prospettive per il suo utilizzo;

3) Progetto per la costruzione di un complesso per la macellazione, la lavorazione e conservazione di carni 

bovine, suine e ovine.(Mattatoio)

4) Gemellaggio con la città di Rodopi, Repubblica di Bulgaria;

5) Varie ed eventuali.

ORA ENTRATA ORA USCITA

Miano Sebastiano Presidente ore 12:45 ore 13:20

Bartolotta Fabiana Vice Presidente ore 12:20 ore 13:20

Campo Raffaella Componente ore 12:20 ore 13:20

Giunta Carmelo Componente ASSENTE

Perdichizzi Francesco Componente ASSENTE

Pino Tommaso Componente ASSENTE

Torre Ilenia Componente ASSENTE

Il Presidente, dopo aver accertato il numero legale, dichiara aperta la seduta in seconda convocazione alle ore 

12:45. Svolge la funzione di Segretario il Consigliere Campo.

E’ presente in commissione l’assessore Roberto Molino, convocato per riferire in merito al lido disabili di 

Spinesante.
L’assessore fa sapere che proporrà l’inserimento nel prossimo bilancio della somma necessaria per garantire 

la ripresa del servizio, il quale veniva svolto con fondi comunali ed è stato sospeso per cause collegate 

all’emergenza sanitaria.
1 Consiglieri chiedono rassicurazioni circa la ripresa del servizio in vista della prossima estate. In particolare 

il Consigliere Campo chiede se non si possano utilizzare i fondi PAC per questo scopo.

L’assessore risponde che spera di poter utilizzare i fondi comunali, in mancanza dei quali si verificheremo 

percorsi alternativi. A suo parere sulla questione si potranno avere notizie più certe verso maggio e giugno 

prossimi. I Consiglieri sollecitano l’amministrazione ad individuare una soluzione in tempi più brevi.

Il Consigliere Campo chiede notizie circa progetto di riqualificazione dell'asilo Panteini e in generale sui 

progetti da presentare nell’ambito dei fondi del PNRR.
L'assessore fa sapere che l’Ufficio lavori pubblici, dopo il pensionamento dell'architetto Fazio, è in fase di 

rimodulazione pertanto, nell'attesa che inizino a lavorare gli esperti recentemente nominati dal Sindaco, si è 



svolta una riunione preliminare al fine di avviare i progetti relativi all’asilo nido Panteini, alla Scuola di Via 

Tempesta, di Santa Venera e di Piazza Verga. L’auspicio è che si riesca a rispettare la scadenza prevista per 

il prossimo 28 febbraio.
Il Consigliere Miano chiede in merito ai lavori del Centro sportivo di Manno. L'assessore risponde che sono 

stati quasi ultimati, tuattavia per il completamento della parte esterna le somme non saranno sufficienti; a tal 
proposito ritiene che il Comune dovrebbe dotarsi dello strumento del baratto amministrativo per le imprese.

Il Consigliere Bartolotta chiede in merito allo Stadio D’Alcontres. L’assessore comunica che nei prossimi 

giorni verranno consegnati gli attrezzi di altetica leggera.

La commissione viene chiusa alle ore 13: 20 e tornerà a riunirsi come da convocazione. *

Il Segretario IL PRESIDE\ I l


